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HMms: Unesa
Bo3spact: 22

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 08.11.2022 22:42:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/312330/answer/312394




obpriii meHs! BeposTHO, y Bac 6anaHOnOCTUT, B pe3yJIbTaTe Yero 3aTPyAHSIETCS PacKphITHE
TOJIOBKH TIOJIOBOTO 4JieHa. ECTh (MMO3 Ui HET - HAJIo CMOTPETH IIOCJIE TOT'0, KaK IMPOUIeT
BOCTIAJIUTEIbHEIN mpotiecc. Ecnu y Bac OblIH OJTOBBIE KOHTAKTEL - HAMIO COEIATh aHATU3H Ha
nHDEKINH, TepeaolIuecs MOJI0BLM IIyTeM. Eciiu He GBIJIO - MOXKEeTe CMa3bIBaTh I'OJIOBKY KPEMOM
BanaHekc 2 pa3a B IeHb TOHKHUM CJI0eM - KyIIUTbh MOXKHO Ha Baitngbeppuc, O30He UM UHTEPHET-
anTeKkax. Yoauu.



